

# 蒙古贞日报

2023年3月  
28  
星期二  
癸卯年二月初七



国内统一连续出版物号  
CN21-0018  
总第5791期 本期4版

## 提能增效优环境 跃级晋位当排头

## 习近平向中国发展高层论坛2023年年会致贺信

新华社北京3月26日电 3月26日,国家主席习近平向中国发展高层论坛2023年年会致贺信。

习近平指出,当前,世界百年未有之大变局加速演进,局部冲突和动荡频发,世界经济复苏动力不足。促进复

需要共识与合作。中国提出全球发展倡议,得到国际社会的广泛支持和积极响应。中国将坚持对外开放的基本国策,坚定奉行互利共赢的开放战略,不断以中国新发展为世界提供新机遇。中国将稳步扩大规则、规制、管理、标准

等制度型开放,推动各国各方共享制度型开放机遇。

中国发展高层论坛2023年年会当日在北京开幕,主题为“经济复苏:机遇与合作”,由国务院发展研究中心主办。



## 我县举行革命烈士迁葬仪式

本报讯(记者 丁枫林 张彪)革命烈士英灵永在,浩气长存,永垂不朽。3月27日,全县各级党政机关、烈士遗属、人民武装部、消防救援大队等社会各界人士怀着崇高的敬意,为68名革命烈士举行了迁葬仪式。

上午9时,迁葬仪式开始。现场奏国歌,向烈士默哀,致悼词。工作人员将陈列在阜蒙县(沙扎兰)烈士陵园园内的68名革命烈士骨灰迁葬至革命烈士纪念碑西侧烈士墓中,并向烈士三鞠躬,敬献鲜花。

烈士墓中,有红军忠骨、抗日英灵,有解放战争的英雄、国际主义战士、社会主义建设时期的功臣。他们为中国共产党的革命斗争和社会主义建设贡献了宝贵的生命。



## 阜蒙县开展涉疫药品和医疗用品稳价保质专项行动 履行监管职责 维护群众利益

日前,阜蒙县市场监管部门牵头,开展为期6个月的涉疫药品和医疗用品稳价保质专项行动,加强涉疫药品和医疗用品监管,从严从快查处哄抬价格、假冒伪劣等违法行为,全力维护群众合法权益。

行动中,县市场监管部门精心组织,突出重点,狠抓落实,开展提醒告诫,对全县药品经营单位、医疗机构等下发提醒告诫函,对重点企业、重点品种实行价格监测。通过查阅经销台账、药品经营范围、供货商企业资质与现场检查等方式,掌握企业涉疫药品和医疗用品的供应、销售、价格、库存情况。截至目前,已出动执法人员200余人次,检查药店、医疗机构等经营单位100余户次,监测价格数据60余条次。

(阜新日报)



## 市委统战工作会议召开 为阜新实现全面振兴新突破贡献智慧和力量

本报讯(阜新日报记者 黄萍)3月24日,市委统战工作会议在市委会议中心召开。市委书记胡涛出席会议并讲话。市人大常委会主任付志宏、市政协主席张盈出席会议。

在对全市统战工作给予充分肯定基础上,胡涛指出,全市统战系统要深入学习领会习近平总书记关于统一战线的重要判断、重要思想、重要论述,牢牢把握新时代爱国统一战线的历史方位和重要使命,充分发挥统一战线的政治优势、组织优势、智力优势和联系广泛优势,为阜新实现全面振兴新突破贡献智慧和力量。

胡涛强调,要更好发挥统一战线重要法宝作用,自觉把统战工作放到发展大局中去谋划,自觉把统战策略运用到全面振兴新突破三年行动的具体实践中,为阜新转型振兴凝聚磅礴力量。要坚持好发展好完善好新型政

党制度,深入开展政治协商,扎实推进民主监督,广泛凝聚各界力量。要以铸牢中华民族共同体意识为主线,促进各民族交往交流交融,始终坚持文化浸润,依法治理民族事务,推动民族工作高质量发展。要坚持宗教中国化方向不动摇,压实党委宗教工作主体责任,夯实宗教工作基层基础。要进一步加强党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作,强化共同奋斗的政治引领,落实好《辽宁省无党派人士政治面貌认定实施细则(试行)》,建设无党派人士工作室,支持他们建功立业、施展才华。要集中力量促进民营经济发展壮大,落实各项惠企政策,加强对民营企业的帮助指导,构建亲清政商关系。要进一步发展壮大爱国爱港爱澳力量,坚持贯彻新时代党解决台湾问题的总体方略,加强海外统战工作和侨务工作,吸引更多海外人才资本

来阜新投资兴业。要做好网络统战工作,强化统战领域数字化、信息化建设,提高智能化水平。要坚持和加强党对统战工作的全面领导,深化完善大统战工作格局,培养高素质的党外代表人士队伍,加强统战干部队伍建设和防范化解统战领域风险隐患,奋力开创新时代统战工作新局面。

市委常委、副市长赖化平主持会议。市委常委、统战部长马永生在会上传达了中央及省委统战工作会议精神。市直机关工委、市公安局、阜蒙县、海州区先后作交流发言。

会议以电视电话会议形式召开。市委常委,市人大常委会、市政府、市政协分管统战工作的负责同志;市政府秘书长,市委、市政府有关副秘书长;市直、中省直有关单位主要负责同志;各县区主要负责同志、统战部长在主场参加会议。各县区设分会场。

## 县第十七届人大常委会召开第12次会议

本报讯(记者 韩春雨 王博龙)3月24日,县第十七届人大常委会召开第12次会议。人大常委会主任赵宝权出席会议。

第一次全体会议听取了《关于规范设置全县行政村地名标志的决定(草案)》、《关于规范管理县城区三轮车的决定(草案)》和人事任免事项。对以上决定(草案)和人事任免事项进行集中审议。

第二次全体会议表决通过了《关于规范设置全县行政村地名标志的决定》、《关于规范管理县城区三轮车的决定》;表决通过人事任免事项;赵宝权向本

任命的同志颁发任命书;新任同志进行宪法宣誓。

赵宝权指出,立法的生命力在于实施,而不是束之高阁,不能躺在功劳簿上,要持续发力,让法律和制度长“牙齿”,“咬合”要有力。县人大常委会要对条例贯彻实施情况进行执法检查,对决定贯彻落实情况进行视察和调研,同时,将采取“四不两直”的方式进行点检和暗访,强力推进条例、决定的贯彻落实。

赵宝权强调,各部门在对条例、决定的贯彻落实中,要注意掌握工作方式方法,将工作原则与群众立场有机结合,避

免引发矛盾纠纷,同时,要牢固树立一盘棋思想,密切配合、通力协作,要相互补台不拆台,形成强大的工作合力。要始终秉持一颗良心、一颗公心,筑牢“作阜蒙人、干阜蒙事、为阜蒙好”的意识,为“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标贡献人大智慧和力量。

县人大常委会副主任、常委会组成人员参加会议。县委、县政府相关领导,县人民法院、县人民检察院、县人大有关专门委员会以及县政府有关部门负责人列席会议,部分乡镇人大主席、县人大代表应邀列席会议。

## 全县宣传思想文化工作推进会议召开

本报讯(记者 马静 宋子阳)3月24日,全县宣传思想文化工作推进会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作重要思想。

会议传达了全国、全省、全市宣传部长会议精神,书面传达了全国、全省网信办主任会议精神,全国文明办主任会议精神。会议总结了2022年全县宣传思想文化工作,研究部署了2023年工作任务。

会议指出,全县宣传思想文化战线要深入学习领会习近平总书记关于宣传思想工作重要思想,坚定自觉地把思想和行动统一到党中央决策部署及省、市、县委具体安排上来。不断深化理论武装,着重宣传前端发力的同时,也要注

重新闻宣传效果。学习好、领会好全国、全省、全市宣传部长会议精神,对标对表全省全面振兴新突破三年行动和全市“双千双百”目标,以“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标为统领,全面打响阜蒙县“百十一”奋斗目标攻坚战,推动全县宣传思想文化工作落地落实。

会议指出,在过去一年,全县宣传思想工作踔厉奋发中展现新作为,焕发新气象。坚持理论武装,使党的创新理论日益深入人心;坚持守正创新,迎接宣传贯彻党的二十大精神氛围浓厚;坚持宣传引导,主流思想舆论持续巩固壮大;坚持党管宣传,意识形态领域形势向上向好;坚持价值引领,精神文明建设不断深化;坚持文化铸魂,文化事业、文化产业繁荣发展;坚持固本强基,网络生态日益清朗;坚持素质提升,宣传

思想战线党的建设全面加强。

会议要求,2023年全县宣传思想文化战线要在守正创新中全力推动全县宣传思想工作不断实现新突破。要坚持不懈用党的创新理论武装头脑指导实践推动工作;切实把党的二十大精神学习宣传贯彻工作做扎实、做深入;巩固壮大阜蒙县高质量发展的主流思想;压紧压实意识形态工作责任;推动精神文明建设迈上新台阶;繁荣发展文化事业和文化产业;加强网上正面宣传,维护网络安全;加强党对新时代宣传思想工作的全面领导。

县委相关领导,县委宣传部班子成员、县文化旅游和广播电视局、县文联、县融媒体中心、县直各部门相关领导,各乡镇(街道)党委副书记、宣传委员参加会议。